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Una ciambella all'uncinetto 
Una ciambella all'uncinetto di 6,5 cm di diametro. Lavorato all'uncinetto con filo di cotone 8/4 e  

un uncinetto da 3,0 mm. La decorazione è ricamata con filo di cotone 8/4. La bocca è ricamata con filo da 
ricamo Harmony. Per gli occhi vengono utilizzate perline di legno (diametro 5 mm). 

Il portachiavi con catena è cucito con filo di cotone 8/4.  

Ciambella: 
Usa un uncinetto da 3,0 mm. 

1.	� Lavorare 22 cat e creare un cerchio magico con 1 m.bss (22)

2. 	� 1 cat * 1 m.a, 2 m.a nella m successiva *. Ripetere da * a * per 
un totale di 10 volte, finire con mb (33) 

3. 	� 33 cat (33) 

4. 	� * 2 mb, 2 mb nella m successiva *. Ripeti da * a * per un totale 
di 10 volte. Finisci con mb (44) 

5-11. 	� 44 cc (44) 

12. 	� * 2 mb, 2 mb insieme nella m successiva *. Ripeti da * a * per 
un totale di 10 volte. Finisci con mb (33) 

13. 	 33 cc (33) 

14. 	� * 1 mb, 2 mb insieme nella m successiva *. Ripeti da * a * per 
un totale di 10 volte. Finisci con mb (22) 

15. 	 22 cc. Finire con m.bss (22)

Intrecciare e lasciare il filo lungo. L'estremità del filo verrà utilizzata 
per cucire insieme la ciambella. Riempi con ovatta di poliestere 
mentre cuci insieme la ciambella. 

Glassatura: 
1. 	 Lavorare 22 cat e creare un cerchio magico con 1 m.bss (22) 

2. 	 1 cat * 1 mb, 2 mb nella m successiva *. Ripetere da * a * per un totale di 10 volte, finire con mb (33) 

3. 	 33 cc (33) 

4. 	 * 2 mb, 2 mb nella m successiva *. Ripeti da * a * per un totale di 10 volte. Finisci con mb (44) 

5. 	 44 cc (44) 

6. 	 1 m.a, 4 cat, la 1a cat è una catenella girante (CAT), 3 ma nelle 3 cat successive, 1 m.bss nelle successive m.a. 

	 4 m.a, 6 cat, le 2 cat stanno trasformando le catenelle (CAT), 4 m.a nelle 4 cat successive, 1 m.bss nella quarta m.a. 

	 5 mb, 4 cat, la 1° cat è una catenella per girare (CAT), 3 mma nelle 3 cat successive, 1 m.bss nelle successive mb. 

	 4 m.a, 7 cat, le 2 cat stanno trasformando le catenelle (CAT), 5 m.a nelle 5 cat successive, 1 m.bss nella quarta m.a. 

	 2 mb, 3 cat, la 1° cat è una catenella per girare (CAT), 2 ma nelle 2 cat successive, 1 m.bss nelle successive mb. 

	 5 m.a, 5 cat, la 1a cat è una catenella per girare (CAT), 4 m.a nelle 4 cat successive, 1 m.bss nella terza m.a. 

	 3 mb, 3 cat, la 1° cat è una catenella per girare (CAT), 2 mma nelle 2 cat successive, 1 m.bss nelle successive mb. 

	 4 mb, finire con m.bss, intrecciare. 

	 Ricamare le decorazioni sulla glassa. 

	 Cucire la glassa sulla ciambella. 

Abbreviazione e spiegazione dei simboli:
m = punto/maglia 
cat = catenella 
m.bss = maglia bassissima 

mb = maglia bassa  
htr = mezza maglia alta 
m.a = maglia alta  


